
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	29.06.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	23-02-19926-26

Замовник:

Слобожанська	селищна	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

План	дій	Сталого	енергетичного	розвитку	та	клімату	Слобожанської	селищної
територіальної	громади

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

План	дій	Сталого	енергетичного	розвитку	та	клімату	Слобожанської	селищної
територіальної	громади	(далі	–	ПДСЕРК)	є	документом	державного	планування
місцевого	рівня	та	відповідно	до	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»
підлягає	проведенню	стратегічної	екологічної	оцінки	(далі	–	СЕО).	Стратегічними
напрямками	ПДСЕРК	є:	-	Ціль	з	пом’якшення	наслідків	зміни	клімату	до	2050	року;	-
Ціль	з	адаптації	до	зміни	клімату	до	2050	року	-	Забезпечення	доступу	мешканцям	до
безпечних,	стійких	та	доступних	енергетичних	послуг	(подолання	енергетичної
бідності).	Стратегічні	напрямки	визначені	на	підставі	комплексного	аналізу	факторів
зовнішнього	середовища	із	врахуванням	сильних	та	слабких	сторін,	а	також	з
врахуванням	вимог	«Угоди	Мерів».	ПДСЕРК	розроблена	на	основі	положень
Конституції	України,	Законів	України	«Про	місцеве	самоврядування	в	Україні»,	«Про
державне	прогнозування	та	розроблення	програм	економічного	і	соціального	розвитку
України»,	нормативно-правових	актів	Президента	України	та	Кабінету	Міністрів
України.	ПДСЕРК	узгоджений	з	стратегічними	документами	державного	та
регіонального	планування,	зокрема:

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Заходи	Плану	дій	Сталого	енергетичного	розвитку	та	клімату	Слобожанської	селищної
територіальної	громади	реалізуються	через	здійснення	конкретних	проєктів.	Серед	них
можуть	бути	проєкти,	які,	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»,	підлягатимуть	оцінці	впливу	на	довкілля	до	прийняття	рішення	про
провадження	планованої	діяльності.	Для	таких	проєктів	має	бути	здійснена	процедура
оцінки	впливу	на	довкілля.



4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	У	процесі	здійснення	стратегічної
екологічної	оцінки	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	ПДСЕРК.	Зокрема,
мають	бути	оцінені	наслідки	для	таких	складових	довкілля:	˗	атмосферне	повітря;	˗
водні	ресурси;	˗	земельні	ресурси;	˗	ландшафт,	біорізноманіття	та	рекреаційні	зони;	˗
управління	відходами;	˗	наслідки	для	здоров’я	населення.	Забезпечення	зниження
навантаження	на	довкілля,	зумовленого	надмірним	забрудненням	атмосферного
повітря,	водних	ресурсів,	земель,	накопичення	у	великому	обсязі	відходів	планується
шляхом	впровадження	заходів	з	пом`якшення	наслідків	зміни	клімату	у	ключових
секторах.	Досягнення	екологічної	безпеки	забезпечується	за	рахунок	впровадження
заходів	наступними	шляхами:	˗	зменшення	споживання	енергії	у	вибраних	секторах;	˗
збільшення	виробництва	енергії	з	відновлюваних	джерел	енергії;	˗	заміщення
використання	енергії	з	викопних	видів	палива	на	чисту	енергію;	˗	створення	ефективної
системи	водопостачання	та	водовідведення,	а	також	системи	теплопостачання;	˗
створення	безпечної	та	ефективної	системи	міської	мобільності;	˗	забезпечення	стану
житлового	фонду,	муніципальних	будівель	сучасним	енергоефективним	вимогам	та
потребам;	˗	впровадження	ефективної	системи	управління	відходами;	˗	модернізація
системи	вуличного	освітлення.	б)	На	території	Слобожанської	територіальної	громади
існує	7	об’єкти	природно-заповідного	фонду	місцевого	значення	-	загальною	площею
71.2	га.	Під	час	здійснення	СЕО	необхідно	оцінити	ймовірні	наслідки	реалізації
ПДСЕРК	на	зазначеній	території	та	об'єктах	природно-заповідного	фонду	Для
територій	з	природоохоронним	статусом	під	час	здійснення	СЕО	ймовірні	наслідки	від
об’єктів	інфраструктури,	що	пропонуються	відповідно	до	плану	дій	енергетичного
розвитку	та	клімату,	на	території	з	природоохоронним	статусом	відсутні.	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	–	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Враховуючи	перелік	заходів,	визначених	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від
17.09.1996	№	1147	«Про	затвердження	переліку	видів	діяльності,	що	належать	до
природоохоронних	заходів»	ПДСЕРК	передбачено	природоохоронні	заходи	за
основними	напрямами:	˗	покращення	якості	атмосферного	повітря;	˗	покращення	стану
водних	ресурсів;	˗	вдосконалення	системи	управління	відходів;	˗	підвищення
екологічної	свідомості	населення.	В	основу	ПДСЕРК	покладені	такі	принципи	розвитку:
пріоритетність	вирішення	екологічних	проблем	з	урахуванням	соціально-економічної
ситуації,	що	склалася	в	громаді;	усунення	причин	забруднення	навколишнього
природного	середовища,	а	не	їх	наслідків;	дотримання	природоохоронного
законодавства	та	екологізація	діяльності	суб’єктів	господарювання;	забезпечення	у
встановленому	законодавством	порядку	доступу	населення	до	екологічної	інформації.
Альтернатива	1:	«Нульовий	сценарій»	–	тобто	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у
випадку	незатвердження	зазначеного	документа	державного	планування.	Несхвалення
документа	державного	планування	унеможливить	виконання	природоохоронних
заходів.	Альтернатива	2:	«Прийняття	ПДСЕРК»	–	опис,	прогнозування	та	оцінка
ситуації	у	випадку	затвердження	зазначеного	документа	державного	планування.
Оцінка	ефективності	вказаних	альтернативних	варіантів	буде	відображена	у	Звіті	про
СЕО.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	використана	наступна
інформація:	доповіді	про	стан	довкілля;	статистична	інформація;	дані	моніторингу
стану	довкілля;	експертні	оцінки;	інша	доступна	інформація.	Під	час	проведення
стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	застосовані	такі	аналітичні	методи:	аналіз
тенденцій,	оцінка	ймовірних	наслідків	відповідно	до	контрольного	переліку,



відповідний	експертний	аналіз.	Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	буде
здійснено:	-	збір	та	аналіз	інформації	про	поточний	стан	складових	довкілля,
включаючи	значення	ключових	екологічних	показників;	-	проведення	аналізу	слабких
та	сильних	сторін	проекту	ПДСЕРК	з	точки	зору	екологічної	ситуації;	-	проведення
консультацій	з	громадськістю	щодо	екологічних	цілей;	-	визначення	можливих
чинників	змін	антропогенного	та	природного	характеру;	-	проведення	оцінки	впливу
ПДСЕРК	на	складові	довкілля	та	на	стан	здоров’я	й	добробут	населення;	-	моніторинг
фактичного	впливу	впровадження	ПДСЕРК	на	довкілля.	Зокрема,	будуть	використані
різні	методи	участі	громадськості,	такі	як	інформування,	консультування,	опитування,
коментування,	обговорення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	СЕО	передбачається	розглянути	заходи	із	запобігання,	зменшення
та	пом’якшення	негативних	наслідків	для	довкілля,	визначені	законодавством.	Так,
Закон	України	„Про	охорону	навколишнього	природного	середовища”	визначає
загальні	вимоги	в	галузі	охорони	навколишнього	середовища.	Законом	встановлено,	що
використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,	установами	та
організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних	вимог:	а)
раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі	широкого
застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання	псуванню,
забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	та	інших
методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону
навколишнього	природного	середовища	і	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що
підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	господарської	та	іншої	діяльності	без
порушення	екологічних	прав	інших	осіб;	є)	здійснення	заходів	щодо	збереження	і
невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження
діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.	Також
будуть	враховані	заходи	щодо	раціонального	використання	природних	ресурсів,
збереження	особливо	цінних	та	унікальних	природних	комплексів	і	забезпечення
екологічної	безпеки,	передбачені	іншими	законодавчими	актами	у	сфері	охорони
довкілля.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	СЕО	проєкту	ПДСЕРК	враховуватиме	вимоги	статті	11	Закону
України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	та	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проєкту	ПДСЕРК	надаються	до	Слобожанської	селищної	ради.	Юридична
адреса:	52005,	Дніпропетровська	область,	Дніпровський	район,	с-ще	Слобожанське,
вул.	Василя	Сухомлинського,	56-Б	vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua	Тел.	+38
(056)	719-91-52	Контактна	особа	–	начальник	відділу	земельних	відносин	та	охорони
навколишнього	середовища	Сакун	Світлана	Василівна	(контактні	дані:
land@slobozhanska-gromada.gov.ua,	(067)563-04-65.	Контактна	особа	–	начальник	відділу
з	питань	енергоефективності,	безбар'єрності	та	охорони	праці	Мазур	Олег	Михайлович
тел.	+38(096)8311690	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	визначений	вимогами
частини	5	ст.	10	Закону	України	та	становить	10	днів	з	дати	опублікування	Заяви	про
визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:



єдина	екологічна	платформа	"Еко-система"	та	вебсайт	Слобожанської	селищної
територіальної	громади	від	29.06.2026,	від	29.06.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Слобожанська	селищна	рада/Камінський	Іван	Миколайович


